

Нижегородцам присудили "Золотую пальму"

Обещали также инвестирование
и кредитование

НАГРАДА

Нижгородский академический театр оперы и балета имени А.С.Пушкина удостоен международного приза "Золотая пальма". Высокая награда будет вручаться 29 марта в Каннах, когда будет отмечаться Международный день театра.

"Этот приз присуждается на основании оценок независимых французских экспертов по различным номинациям, — рассказала директор театра Анна Ермакова. — Учитываются популярность, творческий потенциал, музыкальное и художественное оформление. Мы, например, вот уже одиннадцать сезонов подряд проводили на своей

сцене Всероссийский фестиваль "Болдинская осень", сумели сохранить классический репертуар. Нам уже знают не только в Европе. Как раз в эти дни балетная труппа гастролирует в США".

Кроме престижа, подчеркнула руководитель театра, приз дает возможность стажироваться на ведущих европейских подмостках, покупать на льготных условиях реквизит, костюмы, мебель, сценическое оборудование. Обладатели "Золотой пальмы" обещаны также инвестирование и кредитование. Все это очень кстати театру, которому идет 64-й год и который начал подготовку к 200-летию со дня рождения Пушкина.

НИЖНИЙ НОВГОРОД

Мультидра - 1998 - 26 февр - 27